



定了

圣象天门重新开放

2022年3月31日,班戈县文化旅游局发布“关于禁止在纳木措北岸自然保护区内开展旅游活动”的公告,圣象天门正式关闭。自此,圣象天门成了无数人心中“无法触碰”的白月光。2024年2月2日,纳木措·圣象天门景区开放推介会在拉萨举行,此次发布会以“从心出发、圣象天门”为主题,面向海内外游客全方位介绍圣象天门全新旅游线路和特色活动,这也意味着,圣象天门景区将再度和广大游客见面。 记者 张琳

记者在推介会现场了解到,近年来,那曲市、班戈县高度重视圣象天门景区运行发展,积极推进纳木措“圣象天门”4A级景区创建工作,目前,纳木措圣象天门景区基本办理完相关手续,景区开放前期准备工作已经就绪,景区基本服务设施配套齐全,正式开业指日可待。据悉,关于目前网上所传的“圣象天门将于2月3日开放”这一信息并不属实。

班戈县委副书记、县长琼杰在会上表示,长期以来,那曲市和班戈县坚持旅游开发和自然资源保护并重,在确保自然环境不受破坏的前提下,创新开展各种形式的旅游开发,补齐建强各类基础设施,全力发掘圣象天门的旅游潜力,为西藏旅游业和地方经济社会高质量发展做出应有贡献。“接下来,那曲市和班戈县将落实各项惠企利民措施,为圣象天门景区经营者和旅游从业者打造优质的营商环境,及时协助解决景区发展过程中遇到的各类问题,切实为圣象天门景区的繁

荣发展保驾护航,努力把圣象天门打造成西藏旅游必去的、炙手可热的目的地。”琼杰说道。

西藏旅游集团开发有限公司董事长尤明刚在会上向大家介绍圣象天门景区目前的情况:“为使圣象天门旅游体验感更加丰富,我们以圣象天门为关键点,以纳木措湖为中轴线,以环纳木措地区为横截面,统筹谋划布局,在原有的旅游资源基础上,规划了野生动物观赏、游牧体验、溶洞体验等新项目的开发,让游客们能沉浸式体验当地风土人情。”西藏旅游集团开发有限公司将不断创新旅游供给、优化旅游服务,提高旅客体验,打造可持续发展的环保模范景区,为游客提供更加优质、更加现代的旅游体验。

圣象天门的开放将成为班戈县、那曲市乃至西藏自治区文旅事业发展过程中又一靓丽名片,也将吸引更多游客来到那曲班戈,为地方旅游业繁荣发展提供有力支撑。



推介会现场。记者 张琳 摄